

# 新郑召开冬季根治欠薪攻坚行动安排部署会 狠抓长效机制落实 欠薪案件严厉查办

本报讯 11月14日,新郑市召开国务院治欠保支成效抽查审计工作和冬季根治欠薪攻坚行动安排部署会,会议由人社局牵头,市住建、交运、财政、教体、卫计委、水利等保支成员单位主管副职,各乡镇(办)、管委会主管副职和劳保所所长参加了会议。新郑市副市长李猛到会。

会上,新郑市人社局副局长王志超传达了国务院关于农民工工资治欠保支成效抽查审计工作和根治欠薪冬季攻坚行动文件精神;人社局局长夏红燕分析了新郑市当前根治欠薪面临的严峻形势和新郑市治欠保支工作中存在的不足之处,对新郑市迎接国家的抽查审计及做好

冬季根治欠薪攻坚战作出了具体部署。

新郑市副市长李猛表示,今年以来,全市各级、各有关部门认真贯彻落实市委、市政府决策部署,积极健全预防和解决拖欠农民工工资问题的长效机制,加大对欠薪突出问题的整治力度,取得了新的成效。但同时也要认识自身的

不足,要以此此次审计抽查工作为契机,狠抓各项长效机制的落实,狠抓欠薪案件的查办处置,对拒不支付农民工工资的欠薪主体,坚决予以曝光,并及时移交公安部门严肃查处,为抽查审计工作递交一份满意的答卷。

新郑时报 李显文  
通讯员 安亚飞

## 初心使命四问 凝聚思想共识

新郑市医疗保障局开展  
初心使命四问交流活动

本报讯 为认真贯彻落实习近平总书记视察调研河南时的重要讲话精神,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实,11月18日,新郑市医疗保障局组织全体党员开展“初心使命四问”主题党日活动,新郑市医疗保障局党组书记、局长赵建军主持会议。

全体党员紧扣主题教育“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,围绕“入党初心是什么、党员使命担什么、对照先进差什么、立足本职做什么”进行对标对表、反躬自省,并对照党员意识、担当作为、服务群众、遵守纪律、作用发挥等方面主动查摆差距和不足。

大家纷纷表示,要牢记习近平总书记提出的好干部“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”20字标准,不负时代、不负重任,把政治建设摆在首要位置,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。牢记群众观点,以公仆意识践行初心,努力发挥好在推动医疗保障事业改革发展中的主力军、突击队作用,为新时代医疗保障事业作出新的更大贡献。

赵建军说,通过讨论交流,全体党员问出了初心使命,问出了责任担当,问出了差距不足,问出了努力方向。下一步,要真正做到在守初心中铸忠诚、在真作为中担使命、在找差距中补短板、在抓落实中见成效,把主题教育当作推动医疗保障工作的重要机遇和强大动力,践行初心使命,忠诚履职尽责,永葆共产党员的政治本色。

新郑时报 李显文 通讯员 唐春

## “降发案、保平安”

# 新村镇为大有作为的平安志愿者点赞

本报讯 为进一步激励平安志愿者参与群防群治工作的积极性,预防和制止各类违法犯罪。11月18日,新村镇组织召开“降发案、保平安”为平安志愿者点赞活动。



会上,通报了近期新村镇警情并向大家传授讲解防火防盗防诈骗等知识,宣读了《新郑市平安志愿者奖励工作暂行规定》,并对平安志愿者刘小花(化名)组织保安现场抓获盗窃人员给予表彰,并现场颁发奖励资金1万元。

据了解,自新郑市开展“降发案、保平安”活动以来,各级党委、政府有效整合辖区力量,联合公安机关,广泛发动群众,群防群治、重拳出击、多措并举,有效遏制了重点区域案件高发情况,改善了新郑市治安环境——其中,新郑市平安志愿者“新郑正义哥”作用发挥显著。与此同时,市教育园区管委会的平安志愿者也已抓获盗窃人员3人,为新郑市“降发案、保平安”工作做出较大贡献。新郑时报 李显文

## 守初心、担使命

# 新郑市红十字会把好事办好、实事做实

本报讯 为扎实开展“不忘初心 牢记使命”主题教育,切实增强群众认同感、获得感、幸福感,新郑市红十字会积极开展系列活动,以实际行动解决群众需求,把好事办好、实事做实。11月14日,新郑市红十字会开展2019年救护员培(复)训、2019“结伴同行脱贫路”基金发放,以及“红会送医计划”大型义诊活动。



来自全市各行各业的50多名红十字志愿者参加了救护员培(复)训,大家表示要熟练掌握急救技能,并将其普及到所在单位、学校和村庄,切实达到“人人学急救,急救为人人”。经考核合格

的学员将获得国际、国内通用的救护员证。

2019“结伴同行脱贫路”基金发放救助金9万元,救助患者45名。其中救助大病患者38名,发放救助金7.6万元,并为7名器官捐献家属发放救助金

1.4万元,近期审核资料及相关救助工作仍在继续。

与人民群众心贴心、零距离,“红会送医计划”大型义诊活动日前在新村镇时垌村举行,包含测血糖、量血压、中医把脉、眼科检查等多项体

检项目,前来问诊的村民络绎不绝。

本次活动邀请到的黄河中心医院6名医疗专家,为大家宣传红十字知识,普及健康急救知识,提高居民健康素养。新郑时报 李显文

## 新郑市仲裁院参加 办案报表系统培训

本报讯 为进一步适应劳动人事争议仲裁的发展趋势,更好地服务于新形势下的纠纷解决需求,近日,新郑市劳动人事争议仲裁院选派两名业务能力强的工作人员参加郑州市人社局举办的办案系统和仲裁报表系统培训。

培训中,首先由调解仲裁管理处副处长安允鹏为学员梳理了人力资源社会保障统计报表系统易出错和应注意的地方。随后由两名工程师为大家讲解了如何适用内网系统,如何录入用人单位和劳动者信息、扫描证据材料,怎样调试电脑等内网系统运用知识。

课程结束后,学员们针对平常工作中遇到的重点、难点问题发表自己观点、集中讨论。此次培训进一步提高了仲裁员及书记员的整体业务素质,为化解纠纷、处理争议案件奠定良好的基础。新郑时报 李显文 通讯员 杨爽